



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

22.10.2015

Київ

№ 382

Про внесення змін до Плану діяльності
Міністерства екології та природних ресурсів
України з підготовки проектів
регуляторних актів на 2015 рік

На виконання вимог, встановлених статтею 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо забезпечення планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів регуляторними органами

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Плану діяльності Міністерства екології та природних ресурсів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 20.01.2015 № 7, зміни, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Міністра

С.І. Курикін

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства екології та природних
ресурсів України
від 22.10.2015 № 382

Зміни до Плану

діяльності Міністерства екології та природних ресурсів України з підготовки проектів регуляторних актів
на 2015 рік

Доповнити План завданнями наступного змісту:

			IV квартал 2015 року
63	Проект Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» (далі – проект) розроблений з метою приведення Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615, у відповідність до норм чинного законодавства України.</p> <p>Станом на сьогодні триває ліквідація Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України згідно постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади».</p> <p>Разом із тим, діючий на сьогодні Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2011 № 615 (далі – Порядок), у пункті 9 передбачає, що надання надр у користування, за винятком надання надр на умовах угод про розподіл продукції, погоджується заявником, зокрема, з Держгірпромнаглядом (на геологічне вивчення з дослідно-промисловою розробкою та видобування, а також для цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, і для створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, рекреаційно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо).</p>	